

火红的八月！火红的直播！

《医师报》直播中心8月15~23日共收获254万观看



医师报讯(融媒体记者 张玉辉)“你看你看，那是陈院士！医学领域里的大咖！”直播间里听到小伙伴咋呼呼地传来膜拜的声音，不禁感慨：合着刚熬夜赶方案、布置会场后喊累的人，一转眼变“小迷妹、小迷弟”了，真的是“痛并快乐着”啊！

火红的八月，汇集着火的色彩，明亮而炽热，8.15~23日《医师报》直播中心共举办直播场次10场，并开创“异地线上+线下”相结合的直播交流方式，10场直播共获164.2万收视率，忙碌带来的劳累，在这种获得感、满足感中冲散得荡然无存。

《医师报》今日头条号主号及19个子频道上周合计发布稿件200余篇。主号图文及微头条共产出1万+爆文总计18篇，其中10万+爆文共3篇。主号上周累计阅读量95万，单篇图文最高阅读量为10万，单篇微头条最高阅读量为22万。

各子频道合计产出1万+爆文8篇，分别为肿瘤1篇、医保3篇、人文2篇、微来可医1篇，其中子频道医保单篇图文最高阅读量10万+。

医师报抖音号：
视频播放量超99.8%用户

上周创作排名



抖音号栏目“医界头条/医界知识局”发布短视频17条，新增播放量22.1万，新发作品单条最高播放量14万。

医师报头条号：
最高文章阅读量10万+



守正创新 致敬英雄 常态化疫情防控下医院管理高质量发展论坛



8月15日，“守正创新致敬英雄”——常态化疫情防控下医院管理高质量发展论坛暨2020年中国医师节护黔援鄂抗疫经验分享会在贵州省将军山医院召开。

张雁灵教授通过远程视频连线向大会的召开表示祝贺。中国科学院院士、北京大学第六医院院长陆林，贵州省人民医院党委书记、副院长张湘燕教授，中国医师协会副会长杨民，北京大学第一医院院长刘新民教授，北京医院院长王建业教授

等多位专家出席会议。

本次会议以线上和线下的方式召开，主会场设在贵州省将军山医院，并分别在贵州省人民医院的35家医联体单位设有分会场，由《医师报》直播中心直播，并在腾讯新闻、腾讯视频、腾讯健康、今日头条、微博卫生健康、新浪新闻及好医靠7大平台同步播出。直播期间共计收获62.1万人次在线观看。来自全国的与会者相聚云端，共同学习“贵州经验”。

第十四届中国医师协会血液科医师年会

8月14~15日，中国医师协会、中国医师协会血液科医师分会联合主办，北京大学血液病研究所和苏州大学附属第一医院共同承办的2020年中国血液病大会暨中国医师协会第十四届血液年会召开！

本次大会秉承往届会议的特色，大会邀请到了学术界的院士与大咖莅临现场

参与专题交流，分享近年来血液肿瘤治疗领域进展新趋势。会议在传承往届会议特色基础上增加创新环节，邀请我国多位院士、著名学者围绕科研方法、转化医学、血液学进展等热点话题做专题讲座，并设立“辩论与争鸣专题”会场，就血液病诊治问题进行辩论与交流。本次直播共获50.2万收视率。



特殊医师节 致敬好医护

当肿瘤科医生遭遇新冠肺炎病毒，他们遇到了怎样的困难？在抗疫期间和日常工作中，他们与肿瘤患者之间都发生了哪些令人难忘的故事和感人的瞬间？

8月19日是一年一度的“医师节”，由《医师报》主办的“特殊医师节致敬好医护”线上直播活动在《医师报》直播中心、羊城晚报金羊网直播中心两个会场举行。直播邀请了北京协和医院妇科肿瘤中心主任向阳教授，北京大学国际医院副院长、肿瘤科主任梁军教授，《医师报》社常务副社长兼执行总编辑张艳萍主持。并在搜狐视频、搜狐新闻客户端、搜狐网、海上名医、今日头条、微博健康、抖音、好医靠等平台同步播出，本次直播共计70.1万人次观看。

“减法”的艺术 激素在狼疮治疗中的合理使用

激素是狼疮治疗的基础性药物，但狼疮患者又被激素副作用困扰久已，究竟如何使用激素才是合理，激素可以减量或停用吗？8月15日锵锵三人行第二季第二期在《医师报》直播举行，中国医师协会风湿免疫科医师分会长曾小峰教授、中国医师协会风湿免疫科医师分会副会长武丽君教授等多名专家深度解读激素在狼疮治疗中的合理使用。本期直播在《医师报》直播中心并在今日头条、微博健康、等平台同步播出，共收获33.5万收视率。



(上接 A3 版)

《医师报》：你们怎么理解家属来找你们致谢的行为？是迫于网络的压力吗？

彭婕婷：能感觉出来患者家属很真诚的，他的妹妹、弟弟，是很朴实的人，担心我们被网络暴力伤害，所以站出来澄清。

《医师报》：你们家里人知道网上有恶评吗？

陈家利：家人都不知道这件事，后来网络上的视频大量转发，并引起热议，家人知道了才跟他们解释。

彭婕婷：家人知道我的车次，给我打电话问为什么还没有到，我只说路上有点事，到学校后第二天就参加了考试，并没有和家里人提及救人事件，后来家里转给我抖音视频时，我才向家人解释。家人也没有因为这件事情受到影响。

《医师报》：在抢救现场有人质疑吗？

彭婕婷：当时现场大家都很配合，列车工作人员疏导人群，我们进行抢救，群众帮忙联系家属等。

《医师报》：这件事情对你们的职业规划有无影响？

陈家利：我马上就要上班，成为一名临床医生，不会因为这件事情有影响，反倒给了我们更多的鼓励。

彭婕婷：我正在等待博士的录取通知书，今后我们还是会像以前，不忘学医的初心。